

Госавтоинспекция Белгорода совместно с Дворцом детского творчества провели ежегодный конкурс рисунков «Зебра совсем рядом».

Юные авторы изобразили, как они представляют себе безопасную дорогу. Ребята также написали водителям и пешеходам свои пожелания - быть внимательными и вежливыми на проезжей части. Самые яркие и трогательные детские работы разместили в белгородских автобусах.

Работы юных художников на тему дорожной безопасности должны напомнить белгородцам о необходимости соблюдать правила дорожного движения.



